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⑨

⑩

⑪

⑫

⑬ 全体を１としたとき， の部分を ⑭

⑮ に数を書きましょう。1目盛りの大きさは，どれだけですか。

⑯

長 方 形

　　 0　                              ２５０                             ５００                             ７５０

５０

３２÷０.８＝４０ ５×４－３×５＝５

６×(３＋２）＝３０

６００

1

１目盛りの大きさ

No.２３

５年　組　　番　名前（　　　      　　　　　　　　）

⑦

６１２－７８＝５３４ １７.３×６＝１０３.８②

ひし形

＝1 ＋ ＝ －

次の数の中から偶数をすべて選んで，○でかこみなさい。

１５０

答え

（１５ｃｍ）

１００を３２個集めた数は， ３２００

1000を５個と10を８個と１を３個集めた数は，

　千円札を長方形とみると，長いほう
の辺の長さは，どれぐらいの長さで
しょうか。次の中から，１つ選びなさ
い。

分数で表しなさい。

（ ０　 １　  ４　 ２３　　５２　　８１　　９７　　１００ ）

８５２９３を四捨五入して，千の位までのがい数にします。

です。

５０８３

④

⑥

⑧

５００－（８０＋７０）＝３５０

平行四辺形

―
3

３ｃｍ　　　１５ｃｍ
３５ｃｍ　　５０ｃｍ

百の位

1

 いろいろな四角形の対角線をかいたものです。これらの対角線をもつ四角形
の名前を答えましょう。

（２）千までのがい数は，いくらですか。

（１）どこの位を四捨五入しますか。

８５０００

です。

2＝ ＝



① ②

③ ④

⑤ ⑥

2 6 9 6 7 9
7 7 7 7 14 14

3 1
7 7

⑨

⑩ です。

⑪

⑫

⑬

⑭ に数を書きましょう。1目盛りの大きさは，どれだけですか。

⑮

１を５個と１００を２個と１０００を３個集めた数は、

　　　５５００　                         ６０００                          ６５００                          ７０００

１００

（１）どこの位を四捨五入しますか。

No.２４

４０３－５９＝３４４

６×４－３×５＝９

６１００

－

 たての長さが８０㎝，横の長さが１２０ｃｍの大きな紙
に左のように円をかきます。円の半径は，何ｃｍになりま
すか。

１１１＋８９＝２００

（ ０　 ３　  ８　　２３　　６５　　７８　　９７　　１００ ）

です。

２５３０９を四捨五入して，万の位までのがい数にします。

千の位

３００００

次の数の中から奇数をすべて選んで、○でかこみなさい。

８７０

＝⑦ 2 ⑧

（２）万の位までのがい数は、いくらですか。

６８００

７×３－１６÷４＝１７ ８×９－２４÷３＝６４

1

１０を８７個集めた数は、

＝ 11

５年　組　　番　名前（　　　      　　　　　　　　）

　１こ６０円のヨーグルトと１つ１２０円のパンを，４つずつ買うと，５０
円引きになりました。代金は何円ですか。１つの式で表して，求めましょ
う。
１０００円札を１枚出した時のおつりも求めましょう。

（式）（６０＋１２０）×４－５０＝６７０

３２０５

＝＋

（式）　１２０÷３＝４０  ４０÷２＝２０
または、８０÷２＝４０　４０÷２＝２０

16

３０３÷０.３＝１０１０

14

　１０００－６７０＝３３０

答え（代金は ６７０円，おつりは ３３０円）

答え( ２０ｃｍ)

－

＝

１目盛りの大きさ

 

  
 


